
Concurs Eco - Prichindel 

 

Concursul Eco-Prichindel, ajuns anul acesta la cea de-a III-a ediție, s-a desfășurat cu mult 

entuziasm și voie bună, luni 15 Mai 2017, la Grădiniţa cu Program Prelungit Nr.13 Satu Mare. 

Evenimentul s-a desfăşurat în parteneriat cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Satu Mare şi 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Satu Mare, însă implicarea activă a cadrelor didactice care 

au reușit să stimuleze spiritul eco al copiilor de grădiniță a făcut posibilă promovarea și 

desfășurarea unui concurs deosebit, a cărui scop este educarea valorilor ecologice de mediu în 

rândul celor mai tinere generații și a capacităţii acestora de a ocroti şi respecta natura în 

vederea păstrării sănătăţii mediului în care trăim, precum și evaluarea cunoştinţelor copiilor 

despre mediul înconjurător. 

Proiectul este coordonat de d-na Iznăvoiu Crina Ramona, educatoare la Grădiniţa cu Program 

Prelungit “Guliver” Satu Mare şi d-na Pop Monica, director la Grădiniţa cu Program Prelungit 

Nr.13. La concurs au participat 7 grădinţe, unele având câte două sau chiar trei echipaje 

formate din câte doi copii/echipaj, respectiv Grădinița P.P. nr. 1 - Satu Mare, Gradinita P.P. 

nr. 9 - Satu Mare, Grădinița P.P. nr. 13 - Satu Mare, Gradinita P.P. 14 Mai - Satu Mare,  

Gradinita P.P. Guliver - Satu Mare, Grădiniţa Liceului Teologic Ortodox”Nicolae Steinhardt” 

- Satu Mare și Grădinița P.P. nr. 1 – Negrești – Oaș, iar competiția a fost strânsă, deoarece 

toate echipajele au fost bine pregătite, copiii au fost conștiincioși, harnici și activi. Eco-

prichindeii au avut de trecut două probe riguroase: orală şi practică. În cadrul primei probe au 

prezentat machetele realizate din materiale reciclabile diversificate, cu teme de ecologie: 

Spațiile verzi, Managementul deșeurilor, Apa, Viață sănătoasă, Biodiversitatea. O altă probă 

le-a dat ca sarcină de lucru colectarea selectivă a deşeurilor, prin separarea deșeurilor de hârtie 

și plastic de cele din alte materiale precum aluminiu sau fibre textile, apoi realizarea unor 

figuri/obiecte/plante (copaci, flori, copii, soare etc.) probă la care copiii au fost foarte creativi 

și îndemânatici.  

La finalul jurizării făcute de d-na. Ghiţ Leontina, inspector pentru educaţie timpurie, dl. 

Miclăuş Nicu Sever, inspector pentru activităţi extracurriculare, d-na. Pomian Gabriela, 

director GPP Nr. 11 Satu Mare, d-na. Gale Nicoleta, director la GPP “Dumbrava minunată” 

Satu Mare şi d-na Lincar Cristina, reprezentant APM Satu Mare au fost desemnaţi următorii 

câştigători: premiul I Grădinița PP Nr. 1 Negreşti Oaş, preşcolarii Balta Anamaria și 

Finta Alexandra, îndrumaţi de d-nele educatoare Popescu Lidia şi Gligan Rodica; premiul II 

GPP NR. 9, preşcolarii Kiss Edina și Istvan Adam îndrumaţi de d-nele educatoare Şuta 

Krisztina şi Meszaros Melinda; premiul III GPP “Guliver” preșcolarii Anzik Ariana şi Pugner 

Gerard îndrumaţi de d-nele educatoare Borobei Raluca şi Iznăvoiu Crina Ramona; menţiune 

G.P.P. 14 Mai - Satu Mare preșcolarii Mihalca  Andrei  Ioan şi Szatmari Ivette Ingrid 

îndrumaţi de d-nele educatoare Mihalca Ioana Florica şi Ghegheş Diana. 

Proiectul a fost apreciat cu o diplomă de merit acordată Grădiniței P.P. nr. 13 - Satu Mare 

pentru implicarea activă în acțiunile de protejare a mediului în cadrul Concursului ”ECO 

PRICHINDEL”, din partea d-nei Elisabeta Bekessy, director APM Satu Mare. 

 

 


